11Iro

HWms: dima
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 20:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 21:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125618/answer/125619




YBaxaemsit [luma! Uto o3HavaeT "OLICTPO", 4TO BRI BKITambpiBaeTe B 9T0 MoHSATHE? Tak OBIIO BCerna
WJIA Pa3BUJIOCH HEaBHO? BEICTPO IPOUCXOAUT TOIBKO IIEPBLIM II0JI0BOX aKT UJIU U BCE MOCIIeAylue
TOXe? PerynsgpHas v ooBas XKU3Hb? YTOUHUTE.



